

## UDRUGA ARDURA ŠIBENIK

### Godišnji izvještaj 2015.g.

Tijekom 2015.g. u aktivnostima udruge sudjelovalo je 214 osoba; djeca osnovnoškolske dobi, srednjoškolci, roditelji, volonteri i pomagači u učenju na projektu MALI veliki.

#### I. PROJEKTI:

##### 1. „MALI veliki“

Projekt MALI veliki provodi se od 2010.g. u Udruzi Ardura. Za školsku godinu 2014./15. Projekt je financiran iz sredstava Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta iznosom od 55.000,00kn. Proširili smo i aktivnosti projekta, obzirom na procjenu potreba u lokalnoj zajednici, te smo od 2015.g. uveli i pomoć u učenju za djecu iz obitelji slabijeg imovinskog statusa. Za školsku godinu 2015./16. ostvarili smo financiranje iz navedenog Ministarstva u iznosu 50.000,00kn.

MALI veliki je mentorsko preventivni projekt, koji uključuje rad volontera, tijekom godine, s djetetom u psihosocijalnom riziku. Osim samog volonterskog rada, za stručne djelatnike u projektu uključuje organiziranje i provedbu edukacije za volontere, suradnju i sastanke s osnovnim školama, spajanje djece i volontera, praćenje volontera kroz godinu, organiziranje susreta djece i volontera, vođenje dokumentacije i praćenje projekta- evaluaciju. Obveze volontera su da se jednom tjedno susreću s djetetom, da sami kreiraju njihovo zajedničko vrijeme (šetnja, igre, druženje s drugom djecom, odlasci u kino, muzeje, kazalište), da pišu izvještaje i sudjeluju na supervizijskim sastancima. Stručni radnici na projektu su voditeljica projekta Nina Živković, zatim Smiljana Zorić- zadužena za rad s volonterima i obiteljima, te Tatjana Ninić- voditeljica supervizije za volontere.

Tijekom školske godine 2014./15. , početkom 2015.g. održana je edukacija za zainteresirane volontere na projektu koju je prošlo 14 osoba. U parove s djecom spojeno je 12 volontera. Naši volonteri su: Katarina Jelić, Monika Horvat, Dijana Pletikosa, Klara Višnjić, Marina Huljev, Josipa Bralić, Lucia Bačić, Božena Sabioni, Mario Ercegović , Jelena Delić, Mateja Szabo.

Za volontere je osiguran džeparac (kako ne bi trošili vlastita sredstva tijekom druženja s djetetom), mjesečni supervizijski sastanci, te na završetku projekta Izlet u Nacionalni park Kornati.

Kroz aktivnost pomoć u učenju organizirana je i pružena pomoć u savladavanju školskog gradiva za učenike u školama Juraj Šižgorić, Tin Ujević i Petar Krešimir IV. Pomoć u učenju se osigurala za 14 učenika, a pomoć je pružalo 13 osoba. Ukupno je odrađeno 138 sati poduke.

I u školskoj godini 2015./2016. ostvarena je donacija MZOS za provođenje projekta MALI veliki u iznosu 50.000,00kn. S provođenjem projekta započeli smo u listopadu 2015.g. te održali dvije edukacije za volontere, na kojima je bilo prisutno 12 osoba. Započeli smo sa spajanjima volontera i djece. Prošlogodišnji volonteri su dobili potvrđnice za sudjelovanje u projektu, te je za njih održana prigodni završni susret.



## 2. KLUB RODITELJA

Roditelji, sudionici grupa Škole za roditelje su samoinicijativno pokrenuli Klub roditelja tijekom 2013.g., te Klub od tada djeluje kontinuirano. Voditeljica kluba je Danijela Čaleta. U Klubu je kroz 2015.g. 6 mama bilo aktivno. Obrađivali su slijedeće teme: Udomiteljstvo (radionica Tatjane Ninić, psihologinje CZSS), „Polazak djeteta u školu“ kroz posjet Osnovnoj školi Juraj Šižgorić i učiteljici Aniti Marić i „Djeca i mediji, utjecaj Interneta, društvenih mreža na razvoj djeteta (obrada teme, razmjena iskustva i informacija). Ove godine u Klub su došle i nove mame (koje su završile Školu za roditelje). U prosincu su se organizirale i napravile Kreativno humanitarnu božićnu akciju, za pomoć dvjema majkama koje su nedavno izašle iz Sigurne kuće, te su ih uveselile svojim poklonima i pažnjom.



## 3. „ZDRAVO ODRASTANJE“ – projekt Centra Sirius

Projekt se provodi u partnerstvu s Centrom Sirius iz Zagreba, a financiran je od strane Ministarstva zdravlja. Glavni cilj projekta jest prevenirati ovisnosti o drogama kod mladih, promovirati zdrave stilove života, poticati korisnike na kvalitetno provođenje slobodnog vremena te jačati odnose i zdrave oblike komunikacije između djece i mladih, njihovih vršnjaka i članova njihove obitelji. Projekt uključuje:

- ❖ Radionice za roditelje
- ❖ Psihoedukativne radionice za mlade na različite teme
- ❖ Likovno- kreativne radionice za djecu.

U 2015.g. u prostorijama Caritasa biskupije Šibenik održan je ciklus od 7 radionica za roditelje koje su vodile psihologinje Tatjana Ninić i Ankica Baljkas. Na radionicama je sudjelovalo 7 roditelja (mama). Teme koje su obrađivale su kako odgojno učinkovito komunicirati s djetetom, kako disciplinirati dijete, kako upravljati sukobima u obitelji, kako razviti osjećaj samopouzdanja kod djeteta, kako dijete zaštititi od ovisnosti.

Radionice za mlade su se održavale u Ekonomskoj školi Šibenik i to u 1.E razredu i 2.D razredu. Voditeljice radionica su socijalne radnice Smiljana Zorić i Nina Živković. U svakom su razredu, na satovima razredne nastave održane radionice sa slijedećim temama Slika o sebi, Prvi dojam, stereotipi i predrasude, Komunikacija i Mogućnosti. Na radionicama je sudjelovalo ukupno 54 učenika.

Radionice za djecu odražavale su se u prostorijama Caritasa biskupije Šibenik, a voditeljica je Danijela Čaleta, odgajateljica djece predškolske dobi. Na radionicama kojih je bilo ukupno 7 sudjelovalo je 9 djece. Izrađivali su anđele od papira, anđele od teksta, quiling papir (božićni ukrasi) filcanje vune, salvetna tehnika. Djeca su dobila i narudžbu za izradu zahvalnica za vjenčanje.

Honorare za voditelje radionica osigurala je partnerska organizacija kroz financiranje od strane Ministarstva zdravlja u iznosu od 200,00kn neto za voditelja po radionici.



#### 4. SURAZVOJ- savjetovanje, edukacija, rast i razvoj- projekt u partnerstvu s Centrom Cedar, Zagreb

Svrha projekta je unaprijediti kapacitete obiju partnerskih udruga za pružanje novih i kvalitetnih socijalnih usluga savjetovanja/socioterapije za korisnike iz ranjivih skupina te za efikasan menadžment volontera i uspješno osiguravanje sredstava za provedbu projektnih aktivnosti. Projekt se realizirao u dvije županije u kojima partnerske udruge imaju sjedište: Gradu Zagrebu i Šibensko-kninskoj županiji. Ciljne skupine projekta su dvije partnerske udruge, članovi njihovog savjetodavnog tima, volonteri i koordinatori volontera, članovi uključeni u financijski menadžment udruga te korisnici savjetodavnog rada (djeca i mladi, kao i njihovi roditelji iz ranjivih skupina). Trajanje projekta je 12 mjeseci.

U 2015.g. na projektu u Udruzi Ardura angažirano je 6 savjetovatelja (Nina Živković, Tatjana Ninić, Smiljana Zorić, Ankica Baljkas, Danijela Čaleta i Sandra Svirčić). Savjetovatelji su prisustvovali na dvije stručne edukacije u Zagrebu koje je organizirao Centar Cedar „Savjetovanje osoba u nasilnim odnosima“ i „Obiteljsko savjetovanje“, a sve po principima Integrativne geštalt socioterapije. Tijekom 10 mjeseci protekle godine savjetovatelji su imali organiziranu supervizijsku podršku koju je u Šibeniku vodila Psihika d.o.o, Zadar i supervizorica Margareta Mesić.

U individualno savjetovanje/terapiju kroz 2015.g. bilo je uključeno 45 osoba i ukupno je odrađeno 197 sati. Osim toga organizirane su i dvije grupe za savjetodavni rad, grupa odraslih i grupa mladih (učenika Ekonomske škole Šibenik). Obje su se grupe sastale 5 puta, jednom tjedno u trajanju 2 sata. Svrha grupnih susreta je osobni rast i razvoj pojedinaca, prevladavanje osobnih teškoća i efikasnije suočavanje sa svakodnevnim problemima. Na grupnim susretima sudjelovalo je 22 osobe.

Kroz projekt dvije su se osobe osposobile na edukaciji Udruge Mi iz Splita za koordinatore volontera, te je izrađen Akcijski volonterski plan za 2015.g., baza volontera, te potvrđnice za volontere. Jedna je osoba preko Erasmus + završila trening za mentora na European voluntary service programu na Cipru.

Udruga Ardura je kroz aktivnosti projekta organizirala i radionice za izradu vlastitog Strateškog i financijskog plana razvoja udruge 2016.-2019.g.



## 5. Razvojem volonterstva do razvoja OCD-a – projekt u partnerstvu s Udrugom Mladi u EU

Kao partneri Udruzi Mladi u EU sudjelovali smo u njihovim aktivnostima za promociju volonterstva na području naše županije (otvaranje Ureda za volontere u Narančastoj zgradi, sudjelovanje na Okruglom stolu na temu volonterstva, sudjelovanje na sastancima sa suradnicima na projektu). Osim toga članovi naše udruge su bili redoviti na svim osposobljavanjima i radionicama koje je Udruga Mladi u EU pripremila u okviru ovog projekta, a s ciljem jačanja kapaciteta udruge za pisanje projektnih prijedloga.

## 6. Uređenje dječjeg igrališta BIOCI

Zagorka Stančić voditeljica projekta „Uređenje dječjeg igrališta Bioci“ ostvarila je sponzorstvo INA-industrije nafte za kupovinu igrala kako bi se postojeće dječje igralište opremilo dodatnim sadržajem. Sponzorstvo projekta je ostvareno na natječaju Zeleni pojas. Osim sredstava koje je Udruga Ardura ostvarila od INA-e, zalaganjem voditeljice projekta Grad Šibenik je uredio površinu na igralištu, uredio rasvjetu koja nije bila u funkciji, te su popravili postojeća igrala.



## 7. Udomitelj za 5

Projekt Udomitelj za 5 provoditi će se do 30.09.2016.g. i ima za cilj podršku i osnaživanje postojećih udomiteljskih obitelji. Kako udomiteljstvo kao oblik skrbi za djecu nije osobito „popularan“ na području naše županije, dio aktivnosti odnositi će se i na senzibilizaciju javnosti o toj temi. Projekt se provodi u partnerstvu s Centrom za socijalnu skrb Šibenik, ali smo odlučili uključiti i udomitelje s područja Centra za socijalnu skrb Knin i Drniš.

U sklopu projekta do sada smo obavili sastanke s navedenim Centrima socijalne skrbi, te smo organizirali provođenje edukacije za stručnjake na projektu: „Podrška i osnaživanje udomiteljskih obitelji“. Edukacija se održala u trajanju 16 sati u prostorijama Grada Šibenika, Europa direct. Voditeljica edukacije je bila mg.sc.klinički psiholog Jasna Špoljarić.

## II RADIONICE, PREDAVANJA & OSTALO

### PREDAVANJE „HURA IDEMO JESTI“

Danijela Čaleta, voditeljica seminara Family lab-a održala je predavanje u Gradskoj knjižnici Juraj Šižgorić 14.04.2014.g. Predavanje je bilo namijenjeno roditelja koji se „muče“ s hranjenjem svoje djece, te o važnosti pozitivnog stava roditelja kako bi djeca prihvatila hranu.

### EDUKACIJA „PODRŠKA I OSNAŽIVANJE UDOMITELJSKIH OBITELJI“

Edukacija se održala 12. i 13. Prosinca u okviru projekta Udomitelj za 5, a izvoditelj je Centar za edukaciju i savjetovanje Sirius, Zagreb. Edukacija se održala u trajanju 16 sati u prostorijama Grada Šibenika, Europa direct. Voditeljica edukacije je bila mg.sc.klinički psiholog Jasna Špoljarić. Na edukaciji je sudjelovalo 6 stručnjaka.



### III ORGANIZACIJSKI RAZVOJ

Udruga je u 2015.g. od Grada Šibenika na korištenje dobila prostor u Narančastoj zgradi, zajedno s još tri udruge (Šibenska udruga mladih, Mladi u EU, Forza sport za sve). Udruga je dobila ured koji je uređen i opremljen (bojanje zidova, nova vrata, rabljeni namještaj, rabljeno računalo, rabljeni kopirni uređaj), a zajedničke prostorije za grupni rad s korisnicima koristi se u dogovoru s ostalim „stanarima“ zgrade. Tijekom 2015.g. organizirali smo višekratno volonterske akcije uređenja prostora.

U sklopu projekta na kojem smo partneri Udruzi Mladi u EU (Razvojem volonterstva do razvoja OCD-a) dobili smo prijenosno računalo za potrebe udruge.

Od ostale materijalne opreme kupili smo grijalicu za ured, nešto sitnog i uredskog inventara.

Udruga od 01.12.2015.g. na projektu Udomitelj za 5, ima i prvu zaposlenu osobu-administratora udruge Stipu Šegu. Zaposlen je na 4 sata do konca rujna 2016.g.

Ove godine promijenjen je i Statut Udruge prema Zakonu o udrugama. Održana je i izborna Skupština udruge. Članstvo udruge se proširilo. Napravljen je Akcijski volonterski plan za 2015/16.g., te je i izrađen Strateški i Financijski plan Udruge Ardura. Izrađena je i Baza volontera.

Članovi udruge su se tijekom 2015.g. dodatno usavršavali i educirali na različitim edukacijama, organiziranim od strane Grada Šibenika i Mladih u EU (edukacije o pisanju projektnih prijedloga, te provedbe projekata), te stručnim edukacijama organiziranim od strane Centra Cedar iz Zagreba (savjetovanje osoba u nasilnim odnosima, obiteljsko savjetovanje), edukaciji za koordinatore volontera (dvije osobe), a i samostalno su organizirali edukaciju u Šibeniku na temu Osnaživanje i podrška udomiteljskih obitelji. Udruga je sudjelovala na okruglim stolovima o volonterstvu, te o prevenciji ovisnosti kod mladih.

### IV VOLONTERSKE I HUMANITARNE AKCIJE

Osim brojnih volonterskih sati provedenih u Narančastoj zgradi na uređenju prostora, Udruga Ardura je tijekom ljeta, uz veliku pomoć izviđača iz Belgije, te Gradske čistoće Šibenik, organizirala volontersku akciju čišćenja otpada u jednoj uvali u Kanalu sv. Ante, na Martinskoj. Izviđači iz Belgije su bili smješteni u Narančastoj zgradi, te su za smještaj odrađivali zadani posao.



Mame iz Kluba roditelja Udruge Ardura su u prosincu 2015.g. organizirali Humanitarno-kreativnu božićnu akciju. Ove godine vrijedne mame su pripremile poklone za dvije obitelji, obje su jednoroditeljske, samohrane majke koje su sa svojom djecom bile smještene u Prihvatilište za žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja, a sada su nastavile samostalan život. Nakon što su darivale ove obitelji zajedno sa svojom djecom su izrađivale božićne čestitke i ukrase.

## IV UDRUGA U MEDIJIMA

U 2015. godini udruga je bila zastupljena u lokalnim medijima:

1. 16.01.2015. Traže se volonteri za rad s djecom s teškoćama  
<http://sibenskiportal.hr/2015/01/16/udruga-ardura-traze-se-volonteri-za-rad-s-djecom-s-teskocama/>  
Šibenski portal
2. 02.02.2015. Roditelji, prijavite se na besplatne radionice šibenske udruga Ardura  
<http://sibenskiportal.hr/2015/02/02/roditelji-prijavite-se-na-besplatne-radionice-sibenske-udruga-ardura/> Šibenski portal
3. 02.02.2015. Šibenska udruga Ardura poziva roditelje da se uključe na radionicu projekta Zdravo odrastanje  
<http://www.sibenik.in/sibenik/sibenska-udruga-ardura-poziva-roditelje-da-se-ukluce-na-radionicu-projekta-zdravo-odrastanje/34831.html> ŠibenikIN
4. 03.03.2015. Narančasta zgrada predana udrugama mladih  
<http://www.slobodnadalmacija.hr/%C5%Aoibenik/tabid/74/articleType/ArticleView/articleId/276978/Default.aspx> Slobodna dalmacija
5. 03.03.2015. Šibenske udruge uselile u narančastu zgradu: Za prvu ruku uređujemo prostor po principu 'snađi se družē'  
<http://www.sibenik.in/sibenik/foto-sibenske-udruge-uselile-u-narancastu-zgradu-za-prvu-ruku-uredujemo-prostor-po-principu-snadi-se-druze/36480.html> ŠibenikIN
6. 03.03.2015. Narančasta zgrada predana na upravljanje mladima  
<http://www.sibenik.hr/vijesti/narancasta-zgrada-predana-na-upravljanje-udrugama-mladih>  
Grad Šibenik

7. 03.03.2015. NARANČASTA ZGRADA: Burić: Projekt ćemo okončati tek kad Šibenik dobije svoju Tvornicu kulture  
<http://sibenskiportal.hr/2015/03/03/narancasta-zgrada-buric-projekt-cemo-okoncati-tek-kad-sibenik-dobije-svoju-tvornicu-kulture/> Šibenski portal
8. 17.03.2015. Na satove fizike i matematike šibenski osnovci dolaze u udrugu Ardura  
<http://sibenskiportal.hr/2015/03/17/umjesto-skupih-instrukcija-na-satove-fizike-i-matematike-sibenski-osnovci-dolaze-u-udrug-ardura/> Šibenski portal
9. 23.03.2015. Krov za ideje mladih šibenčana  
<http://infozona.hr/news/krov-za-ideje-mladih-sibencana/8008> Infozona
10. 14.04.2015. Dječje prihvaćanje hrane ovisi o stavu roditelja prema istom  
<http://sibenskiportal.hr/2015/04/14/djecje-prihvacanje-hrane-ovisi-o-stavu-roditelja-prema-istom/>
11. 27.04.2015. FOTO: Započeli radovi na obnovi dječjeg igrališta na Biocima  
<http://sibenskiportal.hr/2015/04/27/foto-zapoceli-radovi-na-obnovi-djecjeg-igralista-na-biocima/> Šibenski portal
12. 05.05.2015. S voditeljicom Narančaste zgrade, dođite, vidite i uključite se!  
<http://www.sibenik.in/sibenik/foto-s-voditeljicom-narancaste-zgrade-majom-sintic-na-banju-dodite-vidite-ukljucite-se/40199.html> ŠibenikIN
13. 27.05.2015. Gradonačelnik i njegov zamjenik Penđer u posjetu udrugama u Narančastoj zgradi  
<http://sibenskiportal.hr/2015/05/27/foto-gradonacelnik-buric-i-njegov-zamjenik-pender-u-posjetu-udrugama-u-narancastoj-zgradi/> Šibenski portal
14. 30.05.2015. Dani otvorenih vrata u Narančastoj zgradi  
<http://www.sibenik.in/sibenik/foto-ozivjela-zgrada-na-banju-dan-otvorenih-vrata-narancaste-zgrade/41591.html> ŠibenikIN
15. 30.05.2015. Proveli smo jutro u Narančastoj zgradi, pogledajte kako je protekao Dan otvorenih vrata  
<http://mok.hr/vijesti/item/18180-proveli-smo-jutro-u-narancastoj-zgradi-pogledajte-kako-je-protekao-dan-otvorenih-vrata> Šibenik news
16. 11.06.2015. Ovako se to radi  
<http://www.slobodnadalmacija.hr/%C5%Aoibenik/tabid/74/articleType/ArticleView/articleId/288751/Default.aspx> Slobodna dalmacija
17. 13.06.2015. Nina Živković iz Ardure: Za liječenje depresije Šibenčani se stručnjacima javljaju tek kad im zagusti  
<http://www.sibenik.in/sibenik/nina-zivkovic-iz-ardure-za-lijecenje-depresije-sibencani-se-strucnjacima-javljaju-tek-kad-im-zagusti/42331.html> ŠibenikIN



18. 17.06.2015. Upornošću i voljom Zagorke Stančić do uređenog dječjeg igrališta Bioci  
<http://www.sibenik.in/sibenik/foto-upornosc-i-voljom-zagorke-stancic-do-uredenog-djecjeg-igralista-bioci/42584.html>
19. 16.07.2015. Na ponos i diku Šibeniku: Mladi Belgijanci 'dali ruku' u čišćenju okoliša 'narančaste zgrade' i Martinske  
<http://www.sibenik.in/sibenik/foto-na-ponos-i-diku-sibeniku-mladi-belgijanci-dali-ruku-u-ciscenju-okolisa-narancaste-zgrade-i-martinske/44257.html> ŠibenikIN
20. 16.07.2015. FOTO: Mladi Belgijanci sudjelovali u čišćenju Kanala sv. Ante  
<http://sibenskiportal.hr/2015/07/16/foto-mladi-belgijanci-sudjelovali-u-ciscenju-kanala-sv-ante/> Šibenski portal
21. 16.11.2015. POSTANI VOLONTER: Uključite se u projekt 'MALI veliki' i poklonite ono najljepše od sebe  
<http://sibenskiportal.hr/2015/11/16/foto-postani-volonter-ukljucite-se-u-projekt-mali-veliki-i-poklonite-ono-najljepse-od-sebe/> Šibenski portal
22. 17.11.2015. Postanite velika sestra ili brat djeci kojoj je potrebna pomoć  
[http://m.sibenik.in/dom\\_i\\_obitelj/postanite-velika-sestra-ili-brat-djeci-kojoj-je-potrebna-pomoc/51206.html](http://m.sibenik.in/dom_i_obitelj/postanite-velika-sestra-ili-brat-djeci-kojoj-je-potrebna-pomoc/51206.html) ŠibenikIN
23. 23.12.2015. Mame pomažu mamama koje su napustile Sigurnu kuću i nalaze se na početku novog života  
<http://sibenskiportal.hr/tag/klub-roditelja/> Šibenski portal

## VI PRIHODI I RASHODI UDRUGE

### Sredstva Udruge Ardura

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
01.01.15.	početno stanje	244,34		244,34
08.01.15.	kamata a vista	0,11		244,45
09.01.15.	provizija pbz		30,60	213,85
15.01.15.	uplata N.Živković	50,00		263,85
16.01.15.	Infonet (obnova domene)		220,00	43,85
				43,85
08.04.15.	kamata a vista	8,45		52,30
06.07.15.	kamata a vista	14,37		66,67
				66,67
				66,67
07.10.	kamata a vista	5,95		72,62
UKUPNO		323,22	250,60	72,62

## Grad Šibenik: 2.000,00kn

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
				-
14.04.15.	Era Vrgorac (dio od 134,19)) uređenje zgrade		41,79	- 41,79
14.04.15.	Era Vrgorac (dio od 134,19)) uređenje zgrade		90,97	- 132,76
24.04.15.	uplata za 2015.	2.000,00		1.867,24
15.06.15.	FINA (god.pretpl.certifikat)		487,50	1.379,74
10.07.15.	provizija PBZ		224,20	1.155,54
10.08.15.	provizija PBZ		68,20	1.087,34
14.07.15.	Tommy (za vol.akciju)		23,49	1.063,85
14.07.15.	Cib-trade		155,00	908,85
04.03.15.	Laptop HP (dio računa)		26,36	882,49
10.09.15.	provizija PBZ za 08/15		128,80	753,69
09.09.	HPOšta		15,90	737,79
11.09.	HPOšta		28,10	709,69
15.09.	HPOšta		16,75	692,94
12.10.15.	provizija PBZ		39,00	653,94
31.10.	HPOšta		9,50	644,44
31.10.	HPOšta		23,20	621,24
31.10.	HPOšta		12,50	608,74
31.10.	JB Malenica (bjanko zadužnica za projekt)		181,25	427,49
01.09.	INA gorivo (Zagreb put na edukaciju)		289,78	137,71
	Knjigovodstvo 9x20 (nepriznati dio od Surazvoja)		180,00	- 42,29
UKUPNO		2.000,00	2.042,29	- 42,29

## Mladi u EU „Razvojem volonterstva do razvoja OCD-a“ (ESF) 4.000,00kn

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
21.02.15.		4.000,00		4.000,00
04.03.15.	Laptop HP (dio računa)		4.000,00	-
				-

## Javna ustanova Nacionalni park Krka: 500,00kn

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
				-
14.04.15.	Era Vrgorac (dio od 134,19))		1,43	- 1,43
16.04.15.	uplata	500,00		498,57
14.04.15.	Era Vrgorac (dio od 134,19))			
22.05.15.	ERA Vrgorac (likovni mat.)		430,42	68,15
31.03.15.	Građa (gips)		40,51	
31.03.15.	Građa (glet)		27,64	- 27,64

UKUPNO	500,00	500,00	-
--------	--------	--------	---

## Županija Šibensko-kninska : 3.000,00kn

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
29.04.15.	uplata	3.000,00		3.000,00
01.12.15.	NN ugovori		8,18	2.991,82
30.11.15.	TO Knjižara Zvonimir (ugovori)		10,00	2.981,82
1.12.2015	INBOX (pluto)		47,80	2.934,02
1.12.2015	Pevec (printer, lampa, boja)		673,43	
1.12.2015	L.Meštrović (jastuci)		111,84	
4.12.2015.	Građa (grijalica)		159,00	
4.12.15.	Građa (produžni kabel)		119,80	
04.12.2015.	Jysk (tapetići)		100,00	
4.12.15.	Građa (kabel)		10,00	
11.12.15.	MS (ključ)		184,00	
UKUPNO		3.000,00	1.424,05	1.575,95

## INA d.d. : 30.000,00kn

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
04.05.15.	sponzorstvo	24.000,00		24.000,00
06.05.15.	Stribor (oprema za igralište)		9.000,00	15.000,00
18.06.15.	Stribor (oprema za igralište)		21.000,00	- 6.000,00
20.07.15.	sponzorstvo	6.000,00		-
UKUPNO		30.000,00	30.000,00	-

## MALI veliki šk.god. 2014/15. (MZOS) 55.000,00kn

### 1. Usluge komunikacije

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
	MZOŠ	1.610,00		1.610,00
20.02.15.	Tele2		233,86	1.376,14
04.03.15.	poštarina		9,30	1.366,84
16.03.15.	poštarina		173,60	1.193,24
16.03.15.	Tele2		262,10	931,14
27.04.15.	Tele2		244,77	686,37
30.04.15.	poštarina		15,20	671,17
19.05.15.	Tele2		300,54	370,63
11.06.15.	Tele2		273,70	96,93
30.06.15.	poštarina		19,00	77,93
08.07.15.	poštarina		29,40	48,53
08.07.15.	poštarina		4,50	44,03
28.07.15.	poštarina		15,20	28,83
10.08.15.	poštarina		12,90	15,93
UKUPNO		1.610,00	1.594,07	15,93

2. Usluge knjigovodstva

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
	MZOŠ	4.000,00		4.000,00
12.03.15.	Regula		1.500,00	2.500,00
24.06.15.	Regula		1.000,00	1.500,00
21.08.15.	Regula		1.500,00	-
UKUPNO		4.000,00	4.000,00	-

3. Bankarski troškovi

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
	MZOŠ	240,00		240,00
03.02.15.	provizija PBZ		31,60	208,40
10.03.15.	provizija PBZ		38,60	169,80
10.04.15.	provizija PBZ		86,60	83,20
08.05.15.	provizija PBZ		35,80	47,40
10.06.15.	provizija PBZ		97,60	- 50,20
				- 50,20
UKUPNO		240,00	290,20	- 50,20

4. Grafičke usluge

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
	MZOŠ	1.350,00		1.350,00
31.03.15.	Educa-printanje letka		1.300,00	50,00
UKUPNO		1.350,00	1.300,00	50,00

5. Izdaci za džeparac za volontere

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
	MZOŠ	4.600,00		4.600,00
07.03.15.	Cantabile-čokolada		30,00	4.570,00
07.03.15.	Konzum-sokovi		20,77	4.549,23
07.03.15.	Kike-pica		79,00	4.470,23
18.03.15.	Konzum-sokovi		72,44	4.397,79
28.03.15.	Plodine		55,94	4.341,85
24.03.15.	Lidl		27,16	4.314,69
30.04.15.	Adriatic caffe		19,00	4.295,69
	globalna hrana		19,00	4.276,69
	Tommy		11,78	4.264,91
	globalna hrana		26,00	4.238,91
	konzum		3,99	4.234,92
31.05.15.	globalna hrana		7,00	4.227,92
	globalna hrana		40,00	4.187,92
	globalna hrana		7,00	4.180,92
	globalna hrana		19,00	4.161,92

	Plodine		172,70	3.989,22
04.06.15.	Tommy		98,41	3.890,81
30.06.15.	otudenac		14,58	3.876,23
	djelo		7,99	3.868,24
	tisak		5,00	3.863,24
	Lidl		103,10	3.760,14
	valerija		14,00	3.746,14
	Adriatic caffe		24,00	3.722,14
	globalna hrana		35,00	3.687,14
	matkol		19,00	3.668,14
	globalna hrana		28,00	3.640,14
20.05.15.	globalna hrana		42,00	3.598,14
26.06.15.	globalna hrana		33,00	3.565,14
15.06.15.	globalna hrana		26,00	3.539,14
21.06.15.	valerija		20,00	3.519,14
04.06.15.	puffy		11,00	3.508,14
04.06.15.	puffy		12,00	3.496,14
15.07.15.	globalna hrana		56,00	3.440,14
18.07.15.	studenac		85,30	3.354,84
24.07.15.	aquarium		148,00	3.206,84
24.07.15.	aquarium		111,00	3.095,84
01.08.15.	globalna hrana		21,00	3.074,84
04.08.15.	puffy		20,00	3.054,84
24.07.	globalna hrana		56,00	2.998,84
25.07.	globalna hrana		10,00	2.988,84
21.08.	Tommy		69,11	2.919,73
28.08.15.	SMD ELEKTRONIK		365,00	2.554,73
28.08.	Muller		921,30	1.633,43
UKUPNO		4.600,00	2.966,57	1.633,43

## 6. Pomoć u učenju i izlet za volontere

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
		19.500,00		19.500,00
20.02.15.	Naklada Kosinj-knjiga		207,90	19.292,10
24.06.15.	Jelena Delić		1.000,00	18.292,10
	Davorka Vrbičić		1.200,00	17.092,10
	Ivana Jurković		900,00	16.192,10
	Ana Vrbičić		1.200,00	14.992,10
	Katarina Jelić		1.200,00	13.792,10
	Monika Horvat		1.200,00	12.592,10
	Ivona Matejčić		800,00	11.792,10
	Ljubica Šego		1.700,00	10.092,10
	Marija Plavčić		1.200,00	8.892,10
24.06.15.	Ana Sladić		1.000,00	7.892,10
20.08.15.	prijevoz na Kornate		4.600,00	3.292,10
21.08.15.	Dijana Pletikosa		2.200,00	1.092,10
	Klara Višnjic		1.200,00	- 107,90
UKUPNO		19.500,00	19.607,90	- 107,90

7. Naknada voditeljici

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
	MZOŠ	12.000,00		12.000,00
12.03.15.	Nina Živković		4.000,00	8.000,00
24.06.15.	Nina Živković		4.000,00	4.000,00
21.08.15.	Nina Živković		4.000,00	-
UKUPNO		12.000,00	12.000,00	-

8. Naknada izvoditeljicama

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
	MZOŠ	11.700,00		11.700,00
12.06.15.	Smiljana Zorić		3.000,01	8.699,99
24.06.15.	Smiljana Zorić		3.000,00	5.699,99
21.08.15.	Smiljana Zorić		3.000,01	2.699,98
21.08.15.	Tatjana Ninić		2.700,00	- 0,02
UKUPNO		11.700,00	11.700,02	- 0,02

Odobreno	Utrošeno	Ostalo
<b>55.000,00</b>	<b>53.458,76</b>	<b>1.541,24</b>

**CENTAR CEDAR Zagreb; „SURAZVOJ- savjetovanje, edukacija, rast i razvoj“ (ESF) 33.030,00kn**

Naknada supervizoru

Datum	Opis	Uplaćeno ESF	Isplaćeno Kn
25.03.15.	Psihika	2.000,00	1.000,00
19.05.15.	Psihika		1.000,00
29.06.15.	Psihika		1.000,00
13.07.15.	Psihika		1.000,00
17.09.15.	Psihika	3.000,00	1.000,00
30.09.15.	Psihika		1.000,00
28.10.15.	Psihika		1.000,00
	Psihika	2.000,00	1.000,00
28.12.15.	Psihika		1.000,00
31.12.15.	Psihika		1.000,00
UKUPNO		7.000,00kn	10.000,00kn

Naknada supervizorici za putni trošak

Datum	Opis	Uplaćeno ESF	Isplaćeno Kn
30.06.2015.	M.Mesić		211,60
11.06.2015.	Šib-Zd	180,00	63,00
18.08.2015.	Šib-Zd		70,00

11.09.2015.	Šib-Zd		93,00
2.10.2015	Šib-Zd	240,00	96,00
10.11.2015.	Šib-Zd	180,00	34,00
23.11.2015.	Šib-Zd		108,00
UKUPNO		600,00kn	675,60kn

#### Knjigovodstvene usluge

Datum	Opis	Uplaćeno ESF	Isplaćeno Kn
04.05.15.	Regula	600,00	540,00
06.07.15.	Regula (IV-VI)	600,00	540,00
01.10.15.	Regula (VII-IX)	540,00	540,00
09.12.15.	Regula (X-XII)		540,00
UKUPNO		1.740,00	2.160,00

#### Uredski materijal

Datum	Opis	Uplaćeno ESF	Isplaćeno Kn
29.06.15.	Procesor (tinte)	120,00	257,00
31.10.	Kaufland	120,00	119,94
		120,00	
UKUPNO		360,00	376,94

#### Materijal za radionice

Datum	Opis	Uplaćeno ESF	Isplaćeno Kn
01.07.15.	Knjižara Zvonimir	200,00	76,80
18.06.15.	Knjižara Zvonimir	300,00	121,50
25.11.2015	Jysk	200,00	179,85
UKUPNO		700,00	378,15

#### Trošak poštanskih usluga i taksenih maraka

Datum	Opis	Uplaćeno ESF	Isplaćeno Kn
31.04.15.	poštarina	90,00	4,90
31.04.15.	poštarina	90,00	15,90
31.04.15.	poštarina	90,00	4,50
31.05.15.	poštarina		27,70
30.06.15.	poštarina		5,50
30.06.15.	poštarina		24,00
31.10.15.	poštarina		9,50
31.04.15.	Tisak (biljezi)		110,00
31.05.15.	Tisak (biljezi)		60,00
31.05.15.	Tisak (biljezi)		20,00
30.06.15.	Tisak (biljezi)		40,00
30.06.15.	Tisak (biljezi)		40,00
22.09.15.	Tisak (biljezi)		70,00
31.10.15.	iNovine (biljezi)		40,00

31.10.15.	iNovine (biljezi)		40,00
UKUPNO		270,00kn	512,00kn

## Radionica izrade strateškog financijskog plana

Datum	Opis	Uplaćeno ESF	Isplaćeno Kn
11.12.2015.	Plodine		85,38
17.12.2015.	Konzum		35,45
28.12.2015.	U.O. Kike		118,00
	UKUPNO		738,83 kn

## Putni troškovi za odlazak na edukaciju

Datum	Opis	Uplaćeno ESF	Isplaćeno Kn
30.08.15.	Sl.put u Zagreb	1.360,00	1.360,00
31.10.15.	K.Višnjić 3 puta		288,00
31.10.15.	J.Bralić 3 puta		321,00
27.11.15.	Sl.put u Zagreb		1.360,00
		<b>1.360,00</b>	<b>3.329,00kn</b>

## Honorari za savjetovatelje

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn
14.05.15.	D.Čaleta (02/15)	6.000,00	495,36
15.05.15.	N.Živković (03/15)		396,29
15.05.15.	S.Zorić (03/15)		396,29
15.05.15.	T.Ninić (03/15)		495,36
15.05.15.	D.Čaleta (03/15)		891,64
16.06.15.	N.Živković (04/15)		297,21
16.06.15.	S.Zorić (04/15)		198,15
16.06.15.	T.Ninić (04/15)		495,36
16.06.15.	D.Čaleta (04/15)		594,42
16.06.15.	A.Baljkas (04/15)		99,07
17.06.15.	N.Živković (05/15)		297,21
17.06.15.	S.Zorić (05/15)		297,21
17.06.15.	T.Ninić (05/15)		495,36
17.06.15.	D.Čaleta (05/15)		495,36
24.07.15.	N.Živković (06/15)	9.000,00	99,07
24.07.15.	T.Ninić (06/15)		297,21
24.07.15.	D.Čaleta (06/15)		594,42
24.07.15.	A.Baljkas (06/15)		792,57
28.08.15.	N.Živković (07/15)		396,29
28.08.15.	S.Zorić (07/15)		495,35
28.08.15.	T.Ninić (07/15)		495,35
28.08.15.	D.Čaleta (07/15)		693,50
28.08.15.	A.Baljkas (07/15)		693,50
01.10.15.	N.Živković (08/15)	6.000,00	396,29
01.10.15.	S.Zorić (08/15)		99,07
01.10.15.	T.Ninić (08/15)		198,15
01.10.15.	D.Čaleta (08/15)		693,50
01.10.15.	A.Baljkas (08/15)		396,29



04.11.15.	N.Živković (09/15)		792,57
04.11.15.	S.Zorić (09/15)		297,21
04.11.15.	T.Ninić (09/15)		99,07
04.11.15.	D.Čaleta (09/15)		693,50
04.11.15.	A.Baljkas (09/15)		198,15
24.11.15.	N.Živković (10/15)		198,15
24.11.15.	S.Zorić (10/15)		297,21
24.11.15.	T.Ninić (10/15)		198,15
24.11.15.	D.Čaleta (10/15)		792,57
07.12.15.	N.Živković (11/15)		990,00
07.12.15.	S.Zorić (11/15)		1.386,99
07.12.15.	T.Ninić (11/15)		891,64
07.12.15.	D.Čaleta (11/15)		693,50
07.12.15.	S.Svirčić (11/15)		995,03
29.12.15.	N.Živković (12/15)		1.089,78
29.12.15.	S.Zorić (12/15)		396,93
29.12.15.	T.Ninić (12/15)		198,15
29.12.15.	D.Čaleta (12/15)		693,50
29.12.15.	S.Svirčić (12/15)		1.194,02
	<b>UKUPNO</b>	<b>21.000,00</b>	<b>24.380,97kn</b>

## SURAZVOJ pregled sredstava

ODOBRENO	UPLAĆENO ESF	POTROŠENO	NEDOSTAJE
55.000,00kn	33.030,00kn	42.051,00kn	-9.021,00kn

## MALI veliki 2015/2016. MZOS 50.000,00kn

### Džeparac za volontere

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
	MZOS	3.000,00		3.000,00
02.11.15.	Globalna hrana		68,00	2.932,00
01.12.15.	Globalna hrana		7,00	2.925,00
23.11.15.	Cantabile doo		120,00	2.805,00
20.11.15.	Studenac		40,03	2.764,97
11.11.15.	Globalna hrana		18,00	2.746,97
12.12.15.	Konzum		41,26	2.705,71
UKUPNO		3.000,00	294,29	2.705,71

### Bankarske usluge

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
	MZOŠ	1.050,00		1.050,00
31.10.15.	PBZ		93,80	956,20
30.11.2015	PBZ		89,60	866,60

UKUPNO		1.050,00	183,40	866,60
--------	--	----------	--------	--------

## Udomitelj za 5 MSPM 68.000,00kn

### Smještaj, putni trošak, dnevnice

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
	MSPM	2.568,00		2.568,00
22.12.2015.	Sirius		2.568,00	-
UKUPNO		2.568,00	2.568,00	-

### Honorar voditelj projekta

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
	MSPM	16.357,77		16.357,77
24.12.15.	S.Zorić 11/15		1.487,08	14.870,69
UKUPNO		16.357,77	1.487,08	14.870,69

### Kupovina mobilnog uređaja

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
	MSPM	1.000,00		1.000,00
	Tele2		895,00	105,00
UKUPNO		1.000,00	895,00	105,00

### Edukacija stručnjaka

Datum	Opis	Odobreno Kn	Isplaćeno Kn	Ostatak/saldo
	MSPM	6.000,00		6.000,00
23.12.15.	Sirius		5.000,00	1.000,00
UKUPNO		6.000,00	5.000,00	1.000,00

## UKUPNI PRIHODI UDRUGE 2016.G.

245.530,00kn

Šibenik, 04.01.2015.g.  
Nina Živković, predsjednica Udruge